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Referat af Generalforsamling i Nørrebro United. 
Torsdag den 17. marts 2022 

 

  
1. Valg af dirigent  

Caja Bruhn og Nikolaj Hillemann fra 3F er valgt 
 

2. Valg af referent  
Aske Kvist er valgt 
 

3. Forretningsorden for generalforsamling  
Forretningsordenen er vedtaget 
 

4. Valg af stemmeudvalg 
Thomas Jensen, Philip Eades og Casper Beedholm fra administrationen er valgt som stemmeudvalg 
 

5. Formandens beretning.  
Flemming Jensen klappes ud. 
 
Takkes og tildeles klubbens første æresmedlemskab.  
 
Arne Ottesen overrækker et maleri af Muhammed Ali, der repræsenterer en underdog, man aldrig havde regnet med. 
Ingen havde regnet med, at vi er nået så langt som vi gjort. 
 
Beretningen er godkendt. 
 

6. Forelæggelse af regnskab.  
 
Overforbrug på 400.000, nogenlunde i overensstemmelse med budgettet. Overvejende brugt på ansættelser.  
I de kommende år kan vi ikke opretholde så store personaleomkostninger. Regnskabet er revideret, og i 
overensstemmelse med forventningerne. 
Regnskabet er godkendt. 

  
7. Behandling af indkomne forslag.  

• Forslag om at ændrer formand og næstformand til forperson og næstforperson i vedtægterne. 
Ingen indsigelser. Forslaget er indstillet af Ulrik Povlsen.  
 
Forslaget er vedtaget 
 

• Forslag om at alle seniormedlemmer der skylder mere end 500 kr. I kontingent automatisk kan udmeldes af 
foreningen. Forslaget behandles som en vedtægtsændring. Forslaget er indstillet af Ulrik Povlsen.  

 
Kommentar: 
 
Fouad Fartous: Vi kommer til at stemme om kontingentopsættelser – så det bliver lettere at komme 500 i underskud.  
Dirigenten foreslår, at ordet ”automatisk” fjernes fra forslaget. 
 
Ulrik Povlsen: vi kan hæve beløbet til 800 kr. 
 
Anders Berntsen: det kan også ændres til et beløb svarende til et halvt års kontingent. 
 
Der stemmes om:  
Alle seniormedlemmer der skylder mere end et halvt års kontingent kan udmeldes af foreningen. 
Ingen stemmer imod. 
  
Forslaget er vedtaget. 

 

• Forslag om kontingent for dansemedlemmer. Behandles under punkt 8.  



2 
 

 

8. Fastlæggelse af kontingent.  
• Bestyrelsens indstilling til kontingent. Kontingent for 24+ medlemmer sættes op til 1.600 kr/år  
Kommentar:  
 
Fouad Fartous: Fokusset på senior har været for lidt. Kan man finde et kompromis, fx indføre en anden kontingentsats 
for studerende.  
 
Anders Berntsen: jeg har da jeg studerede spillet fodbold i B93 for 1100 kr. pr. halvår. 
 
Flemming Jensen: Kontingentet for seniorer i NBU er latterligt lavt. Foreningen er attraktiv – og man kan også melde sig 
som frivillig – på den måde kan man blive fritaget hos det. Kontingentet er stadig meget lavt, hvis det bliver reguleret. 
 
Karen Schonning: Det er vildt billigt, altså. Man giver 3-400 kr. i Fitness World og vi har fuldstændig tryk på vores 
ventelister. 
 
Niels Bugge: det er sat op fra 880 for alle indtil for 6 år siden, hvor det blev sat op til 1100. 
 
Fouad Fartous:  Der er gjort gode ting for seniorbolden de sidste 10 år, men det er gået lidt i stå de sidste par år. 
Seniorholdene er også røget ud i Ryparken. Ændringsforslag til 1350 pr år. 
 
Der stemmes om det indstillede forslag til kontingent:  
 
Bestyrelsen indstiller, at der etableres en ny kontingentstruktur i Nørrebro United.  

Med den nye struktur vil der være fire former for medlemskab.  

1) Et medlemskab for børne- og ungemedlemmer 0-18 år i fodbold- og håndboldafdelingen 

 

Børn og unge kontingentet fastholdes ved 880 kr. om året  

 

2) Et medlemskab for medlemmer 19-23 år i fodbold- og håndboldafdelingen  

 

Seniormedlemsskabet for medlemmer 19-23 år fastholdes ved 1100 kr. om året.  

 

3) Et medlemskab for 24 år+ i fodbold- og håndboldafdelingen  

 

Seniormedlemsskabet for medlemmer +24 år fastsættes ved 1600 kr. om året.  

 

4) Et medlemskab for voksne (18+) der deltager på hold, der udbydes på hverdage mellem kl. 9:00 – 15:00. Dette 

medlemskab benævnes herefter som et 9 – 15 kontingent.  

 

9-15 medlemskontingentet fastsættes til at kunne være op til 2500 kr. om året 

Såfremt det er muligt, vil disse hold dermed også kunne blive udbudt til et lavere årskontingent.  

Et medlemskab i fodbold- eller håndboldafdelingen giver ikke medlemskab på holdene, der udbydes som 9:00 – 15:00 

hold.  

 
 

 
17 stemmer for, 2 stemmer imod.  
Bestyrelsens Forslaget er vedtaget. 
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• CLASHCPH forslag til dansekontingent 
Ulrik Povlsen præsenterer sagen: 
Vi har en dansesal ovenpå, som en gruppe dansere gerne vil lave aktivitet i.  
 
Karen Schonning: Er det en lukket danseklub? Kan alle være med? Hvordan sikrer vi, at driften af huset ikke belastes.  
 
Arne Ottesen: er fodbold stadig førsteprioritet 
 
Ann Bojsen: Min anke er at der står dansemedlemmer, det er for nogle frem for andre. Jeg synes det bliver mærkeligt, at 
der står dansemedlemmer og ikke andre.  
 
Ulrik Povlsen: Der er ikke taget nogen beslutninger om, hvem der skal ind i huset. Der ligger et kæmpe arbejde med at 
udvikle et apparat, der kan forvalte huset på en hensigtsmæssig måde. 
 
Karen Schonning: Superfedt at lokalerne bliver brugt, men har erfaringer fra kulturhuse – pas på at vi ikke administrer os 
ihjel. Vær opmærksom på vores visioner, når vi træffer beslutninger – og giv korte aftaler. Advarer. 
 
Jesper Langebæk: kan man lave et forslag om, at der kan laves et kontingent for medlemmer, der ikke er fodbold- og 
håndboldmedlemmer?  
 
Anders Berntsen: bør den ændres til op til 2500, så den ikke clasher med den tidligere beslutning. 
 
Der stemmes om ændringsforslaget: 
Nørrebro United fastsætter et kontingent for andre medlemmer, som ikke er fodbold- eller håndboldmedlemmer. 
Kontingentet er fastsat med en ramme på op til 2500 om året.  
 
Forslaget vedtages.  
 

9. Forelæggelse af budget.  
Budgettet er vedtaget 
 

10. Valg af formand.  
Flemming Jensen modtager ikke genvalg.   
 
Niels Bugge stiller op som formand  
 
Niels Bugge er valgt som ny formand 

 

11. Valg af bestyrelsesmedlemmer og suppleanter.  
 
Alberte Aamand modtager genvalg   
 
Søren-Emil Schütt modtager genvalg   
 
Fouad Fartous stiller op til bestyrelsen 
 
Alberte, Søren-Emil og Fouad er valgt til bestyrelsen 

 

Maria Riemenschneider modtager ikke genvalg, men stiller op som suppleant  
 
Herudover er der to ledige suppleantpladser  
 

Luna Lindholm Eriksen indstilles af Fouad til bestyrelsen. Luna tager imod valg.  

 

Maria Riemenschneider og Luna Lindholm er valgt som suppleanter. 
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12. Valg af revisor 
Bestyrelsen indstiller at Harboe Consult fortsat er foreningens revisor   
 
Harboe Consult er valgt som foreningens revisor.  

  

13. Eventuelt 
Philip Eades: savner en plan for udviklingen af vores fodboldspillere. Se fodbold som en uddannelse, hvor der er en plan 
for udvikling fra 5-19 år. 
 
Maria Riemenschneider og Alberte Aamand:  Den. 23. april 12-16 er der Lokal og Social-seminar. Her vil blive diskuteret 
værdier og konflikter i klubben. 
 
Fouad Fartous: Mange fra Herresenior har efterspurgt at få u19-drenge op til os. Det vil være godt med et styrket 
bindeled. 
 
Flemming Jensen: Tak til Caja for at styre godt igennem. Fedt at der til Nørrebro Uniteds generalforsamling mindst er 
halvdelen kvinder. 
 
Tak fordi i kom. Tak for diskussionerne. Tak for i aften.  

 
 
 
 
 


